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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

RPP 
 

 

 

 

 

Sekolah : SMPN 6 Tambun Selatan 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Kelas/ Semester : VII/ Gasal 

Materi Pokok : Menyajikan Cerita Imajinasi 

Tahun Pelajaran  : 2021/2022 

Alokasi Waktu : 10 menit 

Kompetensi Dasar : 4.4 Menyajikan gagasan kreatif 

dalam bentuk cerita imajinasi  

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran dengan model PBL (Problem Based Learning), diharapkan peserta didik kelas 

VII mampu menulis cerita imajinasi sesuai struktur dan unsur kebahasaan dengan benar. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

I. Pendahuluan (2 menit) 

1. Guru memberi salam serta menyapa peserta didik. 

2. Guru dan peserta didik berdoa untuk memulai pembelajaran, kemudian memeriksa kehadiran. 

3. Guru memberikan penguatan berupa rasa syukur, semangat serta motivasi kepada peserta didik. 

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran kepada Peserta didik. 

5. Guru mengaitkan materi dengan kehidupan sehari-hari.  

II. Inti (7 menit) 

1. Peserta didik dibagi menjadi 5 kelompok  

2. Peserta didik secara berkelompok mengamati dan membaca teks di LKPD yang dibagikan oleh Guru.  

3. Guru memberikan bimbingan secara individu/ kelompok mengenai hal-hal yang belum dipahami 

setelah mengamati LKPD. 

4. Peserta didik berdiskusi secara kelompok untuk menyebutkan langkah-langkah menulis cerita imajinasi 

serta mengolah informasi untuk menulis cerita imajinasi sesuai imajinasi mereka. 

5. Peserta didik menyajikan hasil kerja kelompok  yang kemudian diberi tanggapan oleh kelompok 

lain.  

III. Penutup (1menit) 

1. Guru mengevaluasi serta penguatan terhadap persentasi hasil kerja kelompok. 

2. Guru membantu peserta didik untuk refleksi materi yang sudah dan belum dipahami. 

3. Peserta didik bersama guru menyimpulkan pembelajaran.  

4. Guru menyampaikan informasi untuk pertemuan berikutnya. 

5. Guru menutup pembelajaran. 

 

C. Asesmen/Penilaian 

1. Keaktifan dan keterlibatan Peserta didik selama proses pembelajaran. (Terlampir) 

2. Evaluasi pengetahuan dapat diakses melalui google classroom. (Terlampir) 

3. Penilaian keterampilan. (Terlampir) 

 

 

 

 

 

Mengetahui, Bekasi, 4 Januari  2022 

Kepala SMP Negeri 6 Tambun Selatan Guru Mata Pelajaran B. Indonesia 

 

 

 

 

Hj. Ninuk Yulianti, S.Pd., M.M Hardiyanti, S.Pd. 

NIP 196507051990032010 
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Lampiran 1 : Jurnal Akhlak dan Perilaku Peserta Didik 
 

PEMERINTAH KABUPATEN BEKASI 

DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 6 TAMBUN SELATAN 
NPSN :  20229767  AKREDITASI  “A” 

Perum Bumi Sani Permai Desa Setia Mekar Kec. Tambun Selatan Ka. Bekasi, Jawa Barat Kode Pos : 17510 

Telpon: ( 021 ) 88345811 

 

 
JURNAL AKHLAH DAN PERILAKU PESERTA DIDIK 

MASA PANDEMI COVID-19 

Tahun Pelajaran 2021-2022 
 

NO 
Hari/ 

Tanggal 
Nama Peserta Didik Kelas Catatan Perilaku 

Nilai 

Karakter 

Penyelesaian/ 

Tindakan 

TTD 

Peserta 

Didik/ 

Orang Tua 

1               

2               

3               

4               

5               

6               

7               

8               

9               

10               

11               

12               

13               

14               

15               

16               

17               

18               

19        

20        

21        

22        

23        

24        

25        

 

 
 Bekasi, 4 Januari  2022 

 Guru Mata Pelajaran B. Indonesia 

 

 

 

 

 Hardiyanti, S.Pd.  
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Lampiran 2 : Rubrik Penilaian Keterampilan Menulis Cerita Imajinasi 
 

PEMERINTAH KABUPATEN BEKASI 

DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN 

SMP NEGERI 6 TAMBUN SELATAN 
NPSN :  20229767  AKREDITASI  “A” 

Perum Bumi Sani Permai Desa Setia Mekar Kec. Tambun Selatan Ka. Bekasi, Jawa Barat Kode Pos : 17510 

Telpon: ( 021 ) 88345811 

 

 

RUBRIK PENILAIAN KETERAMPILAN MENULIS 

CERITA IMAJINASI 

 

Kelas : ……………….. 

Kelompok : ………………. 
 

No Aspek Penilaian 
Pedoman 

Penskoran 

Skor 

Perolehan 

1 

Judul  

a. Judul sesuai dengan  keseluruhan isi serta tepat penggunaan kaidah. 3 

b. Judul kurang sesuai dengan  keseluruhan isi serta tepat penggunaan 

kaidah. 
2 

c. Judul tidak sesuai dengan  keseluruhan isi serta kurang tepat 

penggunaan kaidah. 
1 

2 

Struktur  

a. Terdapat ketiga struktur. 3 

b. Hanya ada 2 struktur. 2 

c. Hanya ada 1 struktur. 1 

3 

Orisinalitas Ide  

a. Hasil karya  3 

b. Modifikasi cerita orang lain. 2 

c. Plagiat cerita orang lain. 1 

4 

Kebahasaaan  

a. Penggunaan bahasa sesuai kaidah. 3 

b. Penggunaan bahasa kurang sesuai kaidah. 2 

c. Penggunaan bahasa tidak sesuai kaidah. 1 

Jumlah Skor Perolehan  

 

      
                     

             
       

 

Keterangan : 

Skor maksimal = 13 

 

 

 
 Bekasi, 4 Januari  2022 

 Guru Mata Pelajaran B. Indonesia 

 

 

 

 

 Hardiyanti, S.Pd. 



LKPD
Lembar Kerja Peserta Didik

Kelas

Hari & Tanggal

Nilai

Kelompok

Nama Anggota

Kompetensi Dasar : 
4.4 Menyajikan gagasan kreatif dalam bentuk
cerita imajinasi

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui kegiatan pembelajaran dengan model PBL
(Problem Based Learning), diharapkan peserta didik 
kelas VII mampu menulis 
cerita imajinasi sesuai struktur dan 
unsur kebahasaan dengan benar.

B E R D O A  S E B E L U M  M E M U L A I .
B A C A  D A N  P A H A M I  I N T R U K S I .
I K U T I  L A N G K A H - L A N G K A H
P E T U N J U K  Y A N G  A D A  D I  L K P D .
J I K A  A D A  Y A N G  K U R A N G  P A H A M
T A N Y A  G U R U M U .

L A N G K A H  P E N G E R J A A N  :
1 .
2 .
3 .

4 .

Hardiyanti, S.Pd.

MENULIS CERITA
IMAJINASI

MENULIS CERITA
IMAJINASI

LKPD



S eb e l um  ka l i a n  m e n g i s i  j u d u l  l a n g k a h  ba i k n y a  k a l i a n  p e r ha t i k a n
gambar  b e r i k u t  a ga r  s e s ua i  d e n ga n  c e r i t a  i ma j i n a s i  k a l i a n .

JUDUL

Per ha t i k a n  g ambar  d i s amp i n g
k emud i a n  b ua t l a h  o r i e n t a s i  m i n i ma l
5  k a l i ma t  b e r da sa r ka n  g ambar
t e r s e b u t !

ORIENTASI

KOMPLIKASI
Setelah kalian menulis kalimat
orientasinya maka lanjutkan
membuat kalimat komplikasi 

Hardiyanti, S.Pd.



Pada tahap terakhir silahkan kalian lanjutkan untuk membuat
kalimat penyelesaian untuk akhir cerita.

RESOLUSI

Selamat Mengerjakan

Hardiyanti, S.Pd.
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